## 石家庄层流送风天花厂家 手术室层流送风天花

产品名称	石家庄层流送风天花厂家 手术室层流送风天花
公司名称	广州灵洁环境科技有限公司
价格	6500.00/件
规格参数	品牌:灵洁 型号:层流送风天花 产地:广州
公司地址	广州市番禺区石基镇塱边村加宏路8号E101(自主申报)
联系电话	020-84550045 13418021331

## 产品详情

## 万级送风天花参数:

型、型;过滤效率99.99%;出风风速(m/s)0.45、0.3、0.23

送风面尺寸(mm)2600×2400;2600×1800;2600×1400;

外形尺寸(mm)2680×2480×450;2680×1880×450;2680×1480×450

高效过滤器规格数量:630×580×220×16只;630×580×220×12只;630×680×220×8只

使用场合: 级特别洁净手术室、 级标准洁净手术室、 级一般洁净手术室。

手术室的洁净送风天花,其特征是,在静压箱进风上方按气流方向设置高效过滤器箱体及高效过滤器,在静压箱进风口处设均布器,下方设阻漏层。阻漏层为低阻亚高效过滤材料,阻力在40—80Pa,过滤效率在亚高效范围内。